



## Особенности

С момента введения в практику химиотерапии, базирующейся на цисплатине, рак яичка является одним из наиболее хорошо поддающихся лечению онкологическим заболеванием: на ранних стадиях заболевания (N0-N2) у 90 – 98% пациентов может быть достигнуто длительное выздоровление.

Неблагоприятные результаты у пациентов с далеко зашедшими опухолями. Но и в этих случаях возможный процент выздоровления составляет до 70%. Лечение соответственно проводится более интенсивно, и связано с большими побочными эффектами.

Молодым мужчинам рекомендуется до начала терапии, подвергающей опасности детородную функцию, для «надежности» сдать сперму в банк спермы. В нем сперма замораживается (криоконсервация), храниться и может при желании иметь детей быть снова разморожена и использована. Спрашивайте вашего врача об этой возможности. В больших центрах терапии рака яичка имеется множество депо для хранения замороженной спермы.

В принципе существует возможность заменить удаленное яичко протезом. Такой протез выглядит как здоровое яичко и так же ощущается. При установке протеза может возникнуть воспалительная реакция или реакция отторжения. Эти проблемы уходят из практики из-за применения улучшенных материалов. Если Вас интересует имплантация протеза яичка, обращайтесь к Вашему врачу. Он проинформирует Вас и даст советы. Опрос пациентов в одном из центров терапии рака яичка показал, что пациенты, решившие отказаться от протеза яичка, так же удовлетворены как и те, кто решил в пользу протеза.

---

*Нашим пациентам мы предлагаем полный комплекс сервисных услуг.*

*Берем на себя организацию поездки от начала до конца в соответствии с Вашими пожеланиями. Будем рады помочь.*

+49 (211) 159 423 10, +49 (176) 384 43 365 (Viber, WhatsApp) [patient@dk-allianz.de](mailto:patient@dk-allianz.de)

© 2019 Copyright Deutsche Klinik Allianz GmbH